



线上线下齐互动 福彩公益暖人心

“百店联动 皖美造福 2024 安徽福彩‘越夜越添彩 大家一起刮’合肥站”活动圆满落幕

记者 王珊珊/文 高斌/图

9月28日晚，一场别开生面的福彩盛宴在合肥新天地广场绚丽绽放。由安徽省福利彩票发行中心主办、合肥市福利彩票发行中心协办、安徽星报传媒有限责任公司承办的“百店联动 皖美造福 2024 安徽福彩‘越夜越添彩 大家一起刮’合肥站”活动，以其形式多样的活动吸引了众多彩民朋友的热情参与，共同见证了这一公益与欢乐交织的难忘时刻。



活动现场(组图)

节目缤纷 线下点燃激情

随着一曲热辣的《爱你》开场舞，活动现场瞬间被点燃。接着，一系列精彩纷呈的节目轮番上演，让人目不暇接。舞蹈《shiakit》与《sonone》以其活力四射的舞步，展现了青春的无限魅力；而《倒带》《直到世界的尽头》

《烟火里的尘埃》《搁浅》等歌曲表演，则以深情款款的演绎，触动每一个人的心弦。每一个节目都洋溢着青春的气息与活力，将现场气氛不断推向高潮。其中，魔术表演《幻彩艺》更是将神秘与奇幻完美融合，令人叹为观止，观众们屏息凝视，试图一窥魔术背后的秘密。现场，大家沉醉在欢乐的海洋里，享受着视觉与听觉的双重盛宴。

在场的彩民朋友热情高涨，积极参与趣味横生的知识问答环节。四轮问答中，答对问题的观众兴奋地转动着幸运大转盘，赢取了一份份精美的福彩礼品。这一环节不仅增添了活动的趣味性，更让彩民朋友们在轻松愉快的氛围中感受到了福彩带来的惊喜与快乐。“我购买彩票已经六七年了，基本上安徽福彩的彩票都买过，也中过奖，在体验快乐的同时也为公益事业出了一份力。”彩民闫先生告诉记者。

互动狂欢 线上共襄盛举

此时，线上活动也在如火如荼地进行中，只需在手

机上轻轻一点，关注“安徽福彩”微信公众号，即可参与“越夜越添彩”线上活动，享受多重福利。登录抽奖、扫码抽奖以及答题抽奖等环节让大家乐此不疲。而线上直播活动的开启，最高面值1880元的现金红包吸引了无数彩民的目光，让他们在享受购彩乐趣的同时，有机会赢取丰厚的奖品，观看人次也突破了500万！

自1987年创立以来，中国福利彩票已历经三十七载风雨兼程，始终坚守“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。安徽福彩作为其中的佼佼者，不仅积极倡导理性购彩，更以实际行动践行着社会责任，为社会福利、社会保障和公益事业注入了源源不断的活力。此次合肥站活动，正是安徽福彩公益理念的一次生动展现。

每一张小小的福利彩票，都承载着购彩者的爱心与希望，也凝聚着福彩的公益之心。随着此次活动的圆满落幕，彩民朋友们不仅奉献了自己的一份力量，安徽福彩的公益理念也得到了更广泛的传播。公益之路还在继续，更多活动福利敬请关注“安徽福彩”微信公众号。让我们携手并肩，在公益的道路上继续前行！

2024年安徽省广场舞联赛总决赛在肥举行

星报讯(记者 唐朝 叶俊杰)为庆祝中华人民共和国成立75周年，由中共安徽省委宣传部、安徽省文化和旅游厅、安徽省体育局、合肥市人民政府主办的“大地欢歌 舞动江淮”2024年安徽省广场舞联赛·总决赛于9月27日在合肥举行。来自全省各地的20支队伍齐聚一堂，用充满活力的步伐、优美动人的舞姿绽放光彩。

据了解，当天的比赛分为“幸福生活”“美丽家园”“歌唱祖国”三个篇章，参赛舞蹈风格多样，既有古典舞、

民族舞等传统韵味，也有健身操、街舞等时尚元素。

经评委现场评分，《鼓韵醉东风》等5个作品荣获“最佳创意奖”，《舞动韶华》等5个作品荣获“最佳特色奖”，《幸福生活扭起来》等5个作品荣获“最佳活力奖”，《时代感》等5个作品荣获“最佳人气奖”。

据悉，全省广场舞联赛开办以来，众多广场舞爱好者和团队积极参赛。据统计，全省有7200支团队、近10万群众参与，共举办比赛1442场，累计观看人次超1220万，话题挑战赛全网播放量超1亿人次。

肥东：廉洁共建凝正气 清风育廉润人心

近日，肥东县包公镇纪委与中国铁建大桥局合宁项目肥东制梁场举行“廉洁共建”启动活动。启动仪式上，双方签署了《廉洁共建协议书》，项目班子成员进行了集体廉洁从业宣誓，党员干部们依次签订《廉洁从业承诺书》，立誓在今后工作中铭记职责使命、依法依规履职。随后现场观看了国企领域警示教育片，一个个真实案例和一封封忏悔录，警醒着党员们要以违纪违法者为戒。

“警示教育的案例十分贴近企业工作实际，案中人悔恨的泪水与惨痛的代价，令人警醒。”中国铁建大桥局合宁项目肥东制梁场的干部职工在观看了警示教育片后有感而发。今年以来，肥东县纪委监委以点带面、持续发力，深入纪委和国有企业基层项目廉洁风险联防联控体系建设，推进清廉共建，明确了送宣传教育进企、强化对重点部位关键环节监督等多项举措。 纪宣 记者 赵汗青

村企携手国庆 回望历史辉煌

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 孔兵)近日，合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支和合肥皖宝集团党支部党员干部职工赴安徽省档案馆开展“村企携手国庆 回望历史辉煌”主题党日活动。在北斗村党总支书记孙红岩的带领下，合肥皖宝集团党支部书记黄孟稳及党员干部前往参观学习，大家先后参观了“先贤家风”“红色家风”“时代新风”“皖美家风”四个主题板块，以及“书信家国 尺牍情深——弘扬伟大建党精神·长三角档案联展”，聆听了讲解员

对古往今来中华传统优秀家风故事的讲述，观摩了党和国家领导人、革命先烈等家书手迹。

一份份珍贵的历史档案、一幅幅精彩的图片、一幕幕鲜活的影像，生动展现了中国共产党的奋斗历程和伟大成就，具体讲述了中国共产党人坚守初心使命的感人故事，深刻诠释了我们党不断取得胜利的成功密码和力量所在。大家对建党百年历程中安徽人的杰出贡献和取得的成就感到由衷的自豪，思想在敬仰中受到教育和洗礼。

水库村开展防止返贫集中排查 筑牢乡村振兴基石



为巩固脱贫攻坚成果，确保不发生规模性返贫，合肥市庐阳区大杨镇水库村在村党委的统一部署下，于2024年9月6日启动了为期二周的“防止返贫集中排查”专项行动。此次全面摸排工作对全村农户进行全覆盖走访，了解其生产生活情况。共走访农户601户，其中城市特困户2户、低保户43户，其中突发严重困难户2户，详细了解他们的收入来源、生活状况及存在的困难。水库村针对此类情况制定措施，并实施动态监测。通过此次集中排查，进一步提高了村民对防止返贫工作的认识，增强了村工作发展的信心和动力。 范梦琪 孙亮 王文燕

多措并举保障国庆期间市场安全

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 刘科)在国庆节即将来临之际，肥东县响导乡市场监管所紧盯食品安全、药品安全、产品质量、价格计量四大领域，开展市场监管领域安全大检查。此次检查共出动执法人员13人次，检查市场经营单位32家，责令限期整改6家。严把食品安全，以超市商店、沿街小餐饮为重点对象，督促经营单位严格落实食品安全主体责任；严把药械安全，重点对药店、社区卫生室的特殊药品、医疗器械等重点品种开展检查；严把质量安全，以校园周边、集镇中心等为重点区域，对农资化肥、烟花爆竹、低速电动车、燃气安全、成品油开展检查；严把价格计量，规范明码标价行为，督促定期计量检定，对超市商店的电子计价秤开展检查，查处“鬼秤”等计量作弊行为，切实维护市场秩序。

遗失声明 安徽嘉邦信息咨询有限公司遗失法人章一枚，法定代表人：段成超，声明作废。